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Ξεπερνούν τα 15 εκατ. ευρώ οι οφειλές
προς την ΕΥΑΘ

Σε περισσότερα από δέκα πέντε εκατομμύρια ευρώ ανέρχονται οι

οφειλές καταναλωτών προς την Εταιρία Ύδρευσης Αποχέτευσης

Θεσσαλονίκης (ΕΥΑΘ), όπως επισήμανε ο πρόεδρος της εταιρίας,

Γιάννης Κρεστενίτης, προσθέτοντας ότι στους μεγάλους οφειλέτες

συγκαταλέγονται οι δήμοι Δέλτα και Θερμαϊκού, με άνω των 5 εκατ.

ευρώ χρέη ο πρώτος για ύδρευση και για 1 εκατ.ευρώ και πλέον ο

δεύτερος για αποχέτευση. Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτης, που οφείλει

στην εταιρεία ποσό ύψους άνω του 1 εκατ. ευρώ, έχει προχωρήσει

σε διακανονισμό.

Ο επικεφαλής της ΕΥΑΘ σημείωσε ότι η εταιρία έχει υιοθετήσει δύο

διαφορετικές τακτικές, όσον αφορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές, ξεκαθάρισε

ότι η εταιρία απαιτεί από τους καταναλωτές, που ανήκουν στον ευρύτερο

δημόσιο τομέα, να καλύψουν τις οφειλές τους και τόνισε ότι μόνο στους

συστηματικούς κακοπληρωτές η εταιρεία διακόπτει την υδροδότηση, ή

προσφεύγει στα δικαστήρια.

Σχεδιάζει επενδύσεις 166 εκατ. ευρώ 

Στο μεταξύ, επενδύσεις, ύψους εκατόν εξήντα έξι εκατομμυρίων ευρώ, για

την περίοδο έως και το 2023, σχεδιάζει να υλοποιήσει η ΕΥΑΘ ΑΕ και

στόχος της διοίκησης αποτελεί το επενδυτικό σχέδιο να χρηματοδοτηθεί

από τα έσοδα της εταιρείας, ένα μέρος από το ελληνικό δημόσιο, μέσω

προγραμμάτων Δημοσίων Επενδύσεων και του ΕΣΠΑ, αλλά και από

δανεισμό, από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, όπως είπε ο κ.

Κρεστενίτης, στο πλαίσιο της σημερινής ετήσιας παρουσίασης των

οικονομικών αποτελεσμάτων για το 2016. Όπως τονίστηκε, το επιχειρησιακό

πλάνο της ΕΥΑΘ, αφορά σε άμεση επέκταση της εγκατάστασης νερού

Θεσσαλονίκης (διυλιστήριο) με παράλληλο "άνοιγμα" της εταιρίας σε νέες

περιοχές υδροδότησης.

Κατά τον κ. Κρεστενίτη, η ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης επέκτασης των

Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Νερού της Θεσσαλονίκης (ΕΕΝΘ), που

χαρακτήρισε έργο - "ανάσα" για την πόλη, με προϋπολογισμό 30 εκατ. ευρώ

περίπου, προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί το 2021, ενώ την τρέχουσα

περίοδο γίνεται η επικαιροποίηση της σχετικής μελέτης. "Με το έργο αυτό

θα ενισχυθεί η λειτουργία του βασικού υδραγωγείου Αλιάκμονα και θα

εξασφαλιστούν οι απαραίτητες ποσότητες νερού για την κάλυψη έκτακτων

και μελλοντικών υδροδοτικών αναγκών των υφιστάμενων, αλλά και των νέων

περιοχών που πρόκειται να ενταχθούν στη ζώνη ευθύνης της ΕΥΑΘ”, τόνισε

και πρόσθεσε: "σκοπεύουμε, συνδυαστικά και με άλλα έργα, να

εξορθολογίσουμε στο σύνολό του το υδροδοτικό σύστημα, δημιουργώντας

παράλληλα επιμέρους υδραυλικές ενότητες, ώστε να απομονώνονται

περιοχές και να μην παρατηρούνται φαινόμενα - ντόμινο, όπως αυτό του

περασμένου Ιανουαρίου". Ο κ. Κρεστενίτης υπενθύμισε ότι το υδροδοτικό

δίκτυο της Θεσσαλονίκης "στήθηκε" σταδιακά από την περίοδο της

...Τουρκοκρατίας, με "μπαλώματα", σε διαφορετικές χρονικές περιόδους και
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Σύμβολο Τιμή Μετ % Ογκος
ΑΛΤΕΚ 0,01 0,00  0

ΑΛΦΑ 2,13 -0,02  -0,93 2318793
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ΟΑΕΔ: Αυτά είναι τα 13
δικαιώματα των
εγγεγραμμένων ανέργων

Τα δεκατρία δικαιώματα όσων

εγγεγραμμένων ανέργων στον

ΟΑΕΔ υπενθύμισε η διοικήτρια

του οργανισμού με άρθρο...

ανάλογα με τις εκάστοτε πληθυσμιακές ανάγκες και συνθήκες δόμησης,

χωρίς προφανώς ολιστική προσέγγιση. "Έχουν γίνει αρκετές μελέτες τα

προηγούμενα χρόνια, ήρθε λοιπόν η ώρα να κάνουμε έργα", ανέφερε.

Τονίζεται, ότι το επενδυτικό σχέδιο της εταιρείας χωρίζεται σε πέντε

κατηγορίες έργων που είναι τα εξής: ποσό ύψους 72,5 εκατ ευρώ αφορά

επενδύσεις αναβάθμισης και συντήρησης του υφιστάμενου δικτύου, 3,9

εκατ ευρώ στην επέκταση της ζώνης δραστηριότητας της εταιρείας, 29,4

εκατ. ευρώ στη Β΄ φάση της ΕΕΝΘ, που θα προσθέσει 150.000 κ.μ. νερού/

ημέρα στις ποσότητες με τις οποίες τροφοδοτείται η Θεσσαλονίκη, 8 εκατ

ευρώ στη συντήρηση και την παρακολούθηση του αγωγού Αραβησσού

Πέλλας και 32 εκατ. ευρώ στον εξορθολογισμό και τη βελτιστοποίηση της

λειτουργίας του υφιστάμενου δικτύου. Παράλληλα, η εταιρεία πρότεινε να

εκτελεστούν, με χρηματοδότηση της ΕΥΑΘ Παγίων, επενδύσεις σε δίκτυα,

ύψους 19,3 εκατ. ευρώ.

Ο κ. Κρεστενίτης επισήμανε ότι στόχος της εταιρίας είναι η παροχή νερού

και υπηρεσιών σε όλους, με επεκτάσεις ανατολικά στους δήμους Θέρμης,

Θερμαϊκού και Πυλαίας - Χορτιάτη(εκτός Πανοράματος και Πυλαίας) και

δυτικά, σε Χαλάστρα, Άγιο Αθανάσιο, Εχέδωρο και Ωραιόκαστρο.

Τα οικονομικά αποτελέσματα και οι οφειλές που υπερβαίνουν τα 15

εκατ., ευρώ

Ο τζίρος του ομίλου το 2016 ανήλθε στο ποσό των 73,3 εκατ. ευρώ, έναντι

73 εκατ. της προηγούμενης οικονομικής χρήσης (αύξηση 0,31%). Μείωση

6,81% υπήρξε στο κόστος πωλήσεων, το οποίο ανήλθε στο ποσό των 43,8

εκατ. ευρώ, έναντι 46,9 εκατ. της προηγούμενης χρήσης, τα μικτά κέρδη

ανήλθαν στο ποσό των 29,5 εκατ. ευρώ, έναντι 26 εκατ., παρουσιάζοντας

αύξηση 13,15%, ενώ τα προ φόρων κέρδη έφτασαν τα 21,8 εκατ. ευρώ,

έναντι 20,7 εκατ., (αύξηση 5,16%). Επίσης, τα μετά φόρων κέρδη

διαμορφώθηκαν στο ποσό των 12,45 εκατ. ευρώ, έναντι 13,5 εκατ. (μείωση

7,62%) και ο δείκτης ΕΒΙΤDA διαμορφώθηκε στο ποσό των 26,5 εκατ. ευρώ,

έναντι 25,3 εκατ. (αύξηση 4,6%).

Στο πλαίσιο αυτό, όπως έγινε γνωστό, η διοίκηση της ΕΥΑΘ θα προτείνει

στη γενική συνέλευση, που προγραμματίστηκε για στις 8 Ιουνίου 2017, τη

διανομή μερίσματος 35% επί των κερδών, που αντιστοιχεί σε 0,114ευρώ/

μετοχή. Υπενθυμίζεται, ότι πέρυσι είχε επίσης προταθεί η διανομή του 35%,

αλλά η συνέλευση, με πρόταση του βασικού μετόχου, είχε εγκρίνει την

διανομή του 50%.
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'Ονομα: E-mail:

Μήνυμα:

Τα μηνύματα τα οποία είναι υβριστικά, προκλητικά ή συκοφαντικά θα διαγράφονται.

Εγκρίνονται μόνο τα μηνύματα στα οποία εκφράζονται υγιείς απόψεις και προωθείται

ουσιαστικός διάλογος.
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